

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішенням Вченої ради Українського державного
університету науки і технологій,

протокол № 9 від 26 квітня 2024 р.

Голова Вченої ради

Костянтин СУХИЙ



Уведено в дію

наказ № 47 від 26 квітня 2024 р.

ПРАВИЛА ПРИЙОМУ на навчання до Українського державного університету науки і технологій у 2024 році

Додаток 13
ПРАВИЛА ПРИЙОМУ

на навчання до Українського державного університету науки і технологій для здобуття освітньо-наукового ступеня доктора філософії у 2024 році

I Загальні положення

Правила прийому до аспірантури Українського державного університету науки і технологій (далі – Правила прийому до аспірантури), розроблені відповідно до Закону України «Про вищу освіту», «Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 19 травня 2023 року № 502), «Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році» затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06 березня 2024 року № 266 і визначають порядок прийому на навчання для здобуття ступеня доктора філософії в Українському державному університеті науки і технологій (далі – Університет) у 2024 році.

Правила прийому до аспірантури Університету затверджуються на засіданні Вченої ради УДУНТ і діють до 31 грудня 2024 року.

Таблиця 1 – Перелік галузей знань та спеціальностей, за якими оголошується прийом на навчання для здобуття освітньо- наукового ступеня доктора філософії

Галузь знань		Спеціальність (освітня програма)	
Шифр	Назва	Код	Назва
03	Гуманітарні науки	032	Історія та археологія
		033	Філософія
05	Соціальні та поведінкові науки	051	Економіка
07	Управління та адміністрування	073	Менеджмент
		076	Підприємництво і торгівля
10	Природничі науки	101	Екологія
		102	Хімія
12	Інформаційні технології	122	Комп'ютерні науки і технології
13	Механічна інженерія	131	Прикладна механіка
		132	Матеріалознавство
		133	Галузеве машинобудування
		136	Металургія
14	Електрична інженерія	144	Теплоенергетика
16	Хімічна та біоінженерія	161	Хімічні технології та інженерія
		162	Біотехнології та біоінженерія
19	Архітектура та будівництво	192	Будівництво та цивільна інженерія
26	Цивільна безпека	263	Цивільна безпека
27	Транспорт	273	Залізничний транспорт
		275	Транспортні технології(за видами)
28	Публічне управління та адміністрування	281	Публічне управління та адміністрування

Термін підготовки в аспірантурі за денною, вечірньою та заочною формою навчання складає 4 роки.

Прийом на навчання в аспірантурі Університету здійснюється на конкурсній основі

Підготовка осіб в аспірантурі здійснюється:

- за рахунок видатків державного бюджету (державне замовлення) та за рахунок видатків місцевих бюджетів (регіональне замовлення);

- за рахунок коштів фізичних (юридичних) осіб (на умовах контракту, зокрема за кошти грантів, які отримав університет на проведення наукових досліджень, за якими передбачається підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії).

До аспірантури приймаються громадяни України, а також особи без громадянства, які перебувають на території України на законних підставах.

Іноземці та особи без громадянства, зокрема закордонні українці, які постійно проживають в Україні, громадяни Республіки Польща, особи, яких визнано біженцями, та особи, які потребують додаткового захисту, мають право на здобуття вищої освіти нарівні з громадянами України, зокрема за рахунок коштів державного або місцевого бюджету.

У конкурсному відборі на навчання для здобуття ступеня доктора філософії на місця державного замовлення мають право брати участь вступники на основі НРК7, незалежно від джерел фінансування, форми та року закінчення навчання.

Особи, які здобувають вищу освіту, мають право на навчання одночасно за декількома освітніми програмами, а також у декількох закладах вищої освіти. Не допускається одночасне навчання за двома чи більше освітніми програмами за державним або регіональним замовленням.

Кількість місць державного замовлення на навчання для здобуття ступеня доктора філософії в аспірантурі університету визначається затвердженими Міністерством освіти і науки України обсягами підготовки фахівців відповідного освітньо-наукового рівня за державним замовленням.

Особи без громадянства, які постійно проживають в Україні, особи, яким надано статус біженця в Україні, особи, які потребують додаткового або тимчасового захисту, та особи, яким надано статус закордонного українця і які перебувають в Україні на законних підставах, мають право на здобуття вищої освіти нарівні з громадянами України.

Аспіранти денної (або вечірньої) форми навчання:

- отримують державну стипендію у разі зарахування на навчання за державним (регіональним) замовленням у відповідності з чинним законодавством України;

- іногородні аспіранти на підставі довідки з постійного місця реєстрації забезпечуються гуртожитком.

Аспіранти заочної форми навчання користуються пільгами згідно з чинним законодавством України.

II Порядок та строки прийому заяв і документів, вступних іспитів, конкурсного відбору та зарахування на навчання

Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для здобуття ступеня доктора філософії, зараховуються бали вступних іспитів зі спеціальності та іноземної мови. **Умовою допуску до вступного іспиту з іноземної мови є успішне складання ЄВІ в 2023 або 2024 році з оцінкою за тест з іноземної мови не менше ніж 130 балів, а за тест з загальної навчальної компетентності (ТЗНК) не менше ніж 100 балів.**

Реєстрацію осіб, які бажають взяти участь у єдиному вступному іспиті, здійснюють приймальні комісії Університету з **7 до 29 травня** (для участі в основній сесії) і з **17 до 21 червня** (для участі в додатковій сесії — у цей період матимуть змогу зареєструватися ті, хто не зміг цього зробити під час основного періоду реєстрації) за умови особистої присутності вступника / вступниці та/або дистанційно.

Вступник, який підтвердив свій рівень знання англійської мови дійсним сертифікатом тестів TOEFL, або International English Language Testing System, або сертифікатом Cambridge English Language Assessment (не нижче рівня B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти чи аналогічного рівня); німецької мови – дійсним сертифікатом TestDaF (не нижче рівня B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти чи аналогічного рівня); французької мови – дійсним сертифікатом тесту DELF або DALF (не нижче рівня B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти чи аналогічного рівня), звільняється від складання вступного іспиту з іноземної мови. Під час визначення результатів конкурсу зазначені сертифікати прирівнюються до результатів вступного іспиту з іноземної мови з найвищим балом.

Особи, які вступають для здобуття ступеня доктора філософії на основі НРК7 (або диплома спеціаліста) з іншої галузі знань, ніж та, яка зазначена в їхньому дипломі, додатково здають презентацію дослідницьких пропозицій / або реферат за обраною спеціальністю.

Етапи вступної кампанії	
Додаткова сесія прийому документів*	
Прийом документів	з 01.05 по 14.05
Терміни проведення вступних іспитів	з 20.05 по 28.05
Термін оприлюднення списку вступників, яких рекомендовано до зарахування за кошти фізичних та/або юридичних осіб	29 травня
Наказ про зарахування	30 травня
Початок навчання в аспірантурі	з 01 червня
Основна сесія прийому документів	
Прийом документів	з 12.08 по 26.08
Терміни проведення вступних іспитів	з 02.09 по 12.09
Термін оприлюднення списку вступників, яких рекомендовано до зарахування за кошти держбюджету	13 вересня
Наказ про зарахування за кошти держбюджету	16 вересня
Наказ про зарахування за кошти фізичних та/або юридичних осіб	27 вересня
Початок навчання в аспірантурі	з 1 жовтня
Додаткова сесія прийому документів*	
Початок прийому заяв і документів	01 листопада
Закінчення прийому заяв і документів	14 листопада о 15 ⁰⁰
Термін проведення вступних іспитів	з 15.11 по 24. 11
Термін зарахування вступників	не пізніше 30.11.23 р.
Додаткова сесія прийому документів*	
Прийом документів	з 07.10 по 18.10
Терміни проведення вступних іспитів	з 21.10 по 28.10
Термін оприлюднення списку вступників, яких рекомендовано до зарахування за кошти фізичних та/або юридичних осіб	29 жовтня
Наказ про зарахування	30 жовтня
Початок навчання в аспірантурі	01 листопада

* - тільки за кошти фізичних та/або юридичних осіб

III Порядок прийому заяв і документів для вступу

Особи, які вступають на навчання для здобуття освітньо-наукового рівня доктора філософії, подають до навчально-наукового центру підготовки кадрів вищої кваліфікації Університету наступні документи:

- результат ЄВІ або сертифікат, що підтверджує рівень володіння іноземною мовою (розділ II, абзац 2 Правил);
- заява про допуск до конкурсних вступних іспитів, де потрібно вказати з якої спеціальності (шифр, назва), ОНП підготовки, вид підготовки (очна (денна/вечірня) або заочна форма) (бланк надається);
- копію документа, що посвідчує особу та громадянство (копія паспорту (1-ша та 2-га сторінки) та реєстрації місця проживання);
- копія ідентифікаційного коду;
- особовий листок з обліку кадрів (бланк надається);
- копія диплома магістра (спеціаліста) із зазначенням здобутої спеціальності (кваліфікації);
- копія додатку до диплома магістра (спеціаліста);

- список та копії опублікованих наукових праць (тези доповідей, статті, патенти, монографії) зі спеціальності за якою буде здійснюватися підготовка в аспірантурі (за наявності);
- презентація дослідницьких пропозицій / або реферат з обраної наукової спеціальності, яка(ий) оцінюється та підписується науковим керівником (розділ II, абзац 3 Правил);
- згода на обробку персональних даних (бланк надається);
- три фотокартки розміром 3x4;
- копія військово-облікового документу (для військовозобов'язаних - військовий квиток або тимчасове посвідчення військовозобов'язаного, для призовників - посвідчення про приписку до призовних дільниць), відповідно до п.34 Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, затверджених Постановою КМУ від 30.12.2022 р. №1487;

- папка-швидкозшивач, 30 файлів.

- рекомендацію Вченої ради Університету (факультету) (за наявності);

Усі копії завіряються згідно з оригіналами представником до навчально-наукового центру підготовки кадрів вищої кваліфікації Університету в установленому порядку. Копії документів без пред'явлення оригіналів не приймаються.

Якщо з об'єктивних причин документ про здобутий освітній ступінь магістра (спеціаліста) відсутній, може подаватись довідка державного підприємства «Інфоресурс» або виписка з Реєстру документів про освіту ЄДЕБО про його здобуття, у тому числі без подання додатка до документа про здобутий освітній ступінь магістра (спеціаліста).

Кожен вступник до аспірантури може подати не більше ніж дві заяви на ОНП. Для участі у конкурсі для вступу за різними формами навчання вступники подають окремі заяви.

При прийнятті на навчання осіб, які подають документ про здобутий за кордоном ступінь (рівень) освіти (далі – Документ), обов'язковою є процедура визнання і встановлення еквівалентності Документа, що здійснюється відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 05 травня 2015 року № 504 «Деякі питання визнання в Україні іноземних документів про освіту», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 травня 2015 року за № 614/27059. Процедура визнання Документу здійснюється протягом першого року навчання.

Факт ознайомлення вступника з Правилами прийому до аспірантури фіксується в заяві вступника та підтверджується його особистим підписом при поданні заяви в паперовій формі.

До вступних іспитів допускаються особи, які вчасно подали всі необхідні для вступу документи. За відсутності повного переліку документів або поданням їх після закінчення встановленого терміну вступник не допускається до участі у складанні вступних іспитів до аспірантури.

Приймальна комісія розглядає заяви та документи вступників до аспірантури та приймає рішення про допуск до участі в конкурсному відборі та складання вступних іспитів для вступу на навчання в аспірантурі Університету. Оприлюднення відповідних рішень здійснюється на офіційному вебсайті Університету.

Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для здобуття ступеня доктора філософії, зараховуються результати вступних іспитів із спеціальності та іноземної мови (англійської, німецької, французької) та результати навчальних (участь у конкурсах, олімпіадах) та наукових досягнень.

Вступні іспити для осіб з особливими освітніми потребами проводяться з урахуванням особливих освітніх потреб, зазначених у заяві вступника, та рекомендацій медико-соціальної експертизи.

Приймальна комісія університету допускає до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання для здобуття ступеня доктора філософії осіб, які виконали такі умови:

- оцінки вступного іспиту з іноземної мови не менше 51 балу за шкалою від 0 до 100 балів.

- оцінки вступного іспиту по спеціальності – не менше 60 балів за шкалою від 0 до 100 балів.

IV Організація конкурсного відбору

1. Вступні іспити до аспірантури проводяться предметними комісіями у кількості три - сім осіб, які призначаються наказом ректора, до складу яких включаються доктори філософії (кандидати наук) та доктори наук, які проводять наукові дослідження за відповідною

спеціальністю та відповідають за виконання відповідної освітньо-наукової програми. До складу предметних комісій можуть бути призначені також представники інших закладів вищої освіти (наукових установ), з якими укладено договори про ведення спільної наукової діяльності та/або про спільне керівництво дослідженнями аспірантів (ад'юнктів), та/або про спільне виконання освітньо-наукової програми або з якими здійснюється підготовка докторів філософії за спільною освітньо-науковою програмою, узгодженою між закладом вищої освіти і науковою установою.

2. До складу предметної комісії з іноземної мови можуть включатися також особи, які не мають наукового ступеня і вченого звання, але вільно володіють відповідною іноземною мовою і за рішенням вченої ради можуть кваліфіковано оцінити рівень знання відповідної мови вступником.

3. Рішенням Приймальної комісії результати вступного іспиту з конкурсного предмета щодо вступу на певну спеціальність можуть бути зараховані для участі у конкурсному відборі на іншу спеціальність.

4. Вступники до аспірантури університету складають вступні іспити:

– спеціальність (в обсязі програми рівня вищої освіти магістра з відповідної спеціальності);

– іноземна мова. Вступник, який підтвердив свій рівень знання англійської мови дійсним сертифікатом тестів TOEFL або International English Language Testing System або сертифікатом Cambridge English Language Assessment (не нижче рівня B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти або аналогічного рівня); німецької мови – дійсним сертифікатом TestDaF (не нижче рівня B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти або аналогічного рівня); французької мови – дійсним сертифікатом тесту DELF або DALF (не нижче рівня B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти або аналогічного рівня), звільняється від складання вступного іспиту з іноземної мови. Під час визначення результатів конкурсу зазначені сертифікати прирівнюються до результатів вступного іспиту з іноземної мови з найвищим балом;

Послідовність складання вступних іспитів до аспірантури наступна:

– Іноземна мова;

– Спеціальність.

Особам, допущеним до вступних іспитів в аспірантуру, надається відпустка для підготовки та складання іспитів згідно з чинним законодавством України.

5. Конкурсний бал (**КБ**) вступника до аспірантури, розраховується за формулою

$$КБ = БІМ + БС + ДБ,$$

де **БІМ** – результат вступного іспиту з іноземної мови або бали міжнародного сертифіката з іноземної мови, що засвідчує рівні B2, C1, C2 (замість вступного іспиту з іноземної мови);

БС – результат вступного іспиту зі спеціальності (за 100 бальною шкалою);

ДБ – додаткові бали за навчальні та наукові досягнення.

6. Додаткові бали за наукові та навчальні досягнення вступників до аспірантури нараховуються до проведення вступного іспиту зі спеціальності (перелік наведено у **Таблиці 13.2**).

Таблиця 13.2 – Порядок нарахування додаткових балів за навчальні/наукові досягнення вступників до аспірантури Університету

№ з/п	Показники	Бал
1	Призове місце на міжнародній олімпіаді (особи, нагороджені дипломами I-III ступенів)	30
2	Призове місце у II-му етапі студентських олімпіад та/або конкурсі студентських робіт (особи, нагороджені дипломами I-III ступенів)	20

№ з/п	Показники	Бал
3	Публікації: 3.1 Монографія: - одноосібна; - у співавторстві; 3.2 Стаття, опублікована у науковому фаховому виданні України (категорія А), або закордонному виданні, проіндексованому у базах даних Scopus або Web of Science: - одноосібна; - у співавторстві; 3.3 Стаття, опублікована у науковому фаховому виданні України (категорія Б): - одноосібна; - у співавторстві; 3.4 Стаття, опублікована у фахових наукових журналах: - одноосібна; - у співавторстві;	30 15 20 10 10 5 4 2
4	Рекомендація Вченої ради Університету (факультету / інституту) до вступу аспірантуру (за наявності)	5

7. Вступники до аспірантури, які не пройшли за конкурсом на місця державного замовлення, але отримали позитивні оцінки на вступних іспитах, можуть бути рекомендовані до зарахування в аспірантуру для здобуття освітньо-наукового ступеня доктора філософії за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

8. Особи, які без поважних причин не з'явилися на вступні іспити у визначений розкладом час; особи, знання яких було оцінено балами нижче встановленого мінімального рівня; особи, які забрали документи після дати закінчення прийому документів, до участі у конкурсному відборі **не допускаються.**

Перекладання вступних іспитів не дозволяється.

9. Результати вступних іспитів до аспірантури дійсні для вступу до Університету протягом одного календарного року.

10. Апеляції на результати вступних іспитів, що проведені Університетом, розглядає апеляційна комісія, склад та порядок роботи якої затверджуються наказом ректора.

11. Роботи вступників, виконані ними на вступних іспитах, зберігаються в особових справах аспірантів. Роботи вступників, які не пройшли по конкурсу та не були зараховані до аспірантури Університету, зберігаються не менше ніж один рік, після чого знищуються, про що складається акт.

V Право на першочергове зарахування

1. Вступ поза конкурсом для здобуття ступеня доктора філософії не допускається.
2. У разі одержання однакової кількості балів переважне право при зарахуванні до аспірантури матимуть вступники:
 - які мають наукові публікації, брали участь в олімпіадах, конкурсах, конференціях;
 - рекомендовані до вступу в аспірантуру Вченою радою Університету;
 - які успішно закінчили магістратуру, отримавши диплом магістра з відзнакою.
3. Право першочергового зарахування надається за послідовністю, визначеною в пункті 2 цього розділу.

VI Зарахування на навчання

1. Рейтинговий список вступників до аспірантури, які рекомендуються до зарахування, впорядковується за конкурсним балом від більшого до меншого.

2. Офіційним повідомленням про надання рекомендацій до зарахування вважається оприлюднення відповідного рішення на стендах навчально-наукового центру підготовки кадрів вищої кваліфікації, приймальної комісії університету.

Рішення приймальної комісії про рекомендування до зарахування також розміщується на вебсайті Університету.

3. Після прийняття рішення про рекомендування до зарахування вступник до аспірантури укладає договір про навчання між університетом і вступником. Зарахування осіб, які вступають на навчання в Університет для здобуття ступеня доктора філософії здійснюється в терміни наведені в розділі II цього додатку.

4. У разі зарахування на навчання за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб додатково укладається договір між університетом та фізичною (юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу для себе або іншої особи, беручи на себе фінансів і зобов'язання щодо її оплати. У разі, якщо такий договір не буде укладено впродовж десяти календарних днів після початку навчання, наказ про зарахування в частині цієї особи скасовується.

Оплата навчання здійснюється згідно з договором, укладеним сторонами.

5. Рішення приймальної комісії про зарахування вступника може бути скасоване приймальною комісією у разі виявлення порушень з боку вступника, передбачених пунктом 6 розділу IV Правил прийому до Українського державного університету науки і технологій у 2024 році.

Зараховані особи можуть бути вилучені з наказу про зарахування до університету за власним бажанням, відраховані з університету за власним бажанням.

VII Здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії поза аспірантурою

Особи, які професійно провадять наукову, науково-технічну або науково-педагогічну діяльність в Університеті, мають право здобувати вищу освіту ступеня доктора філософії поза аспірантурою у відповідному закладі вищої освіти без переривання трудової діяльності або під час перебування у творчій відпустці. Такі особи прикріплюються строком на чотири роки до Університету за відповідною спеціальністю. Здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії поза аспірантурою передбачає повне та успішне виконання відповідної освітньо-наукової програми та навчального плану аспіранта, зазначеного Університетом згідно із затвердженими в установленому порядку індивідуальним планом аспіранта прикріпленої особи та публічний захист дисертації у разовій спеціалізованій вченій раді. Навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти осіб, які прикріплені до Університету для реалізації свого права на здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії поза аспірантурою, а також їх наукове керівництво здійснюється за кошти університету. Особи, прикріплені до Університету з метою здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії поза аспірантурою, мають всі права і обов'язки, визначені у пунктах 14-17 «Порядку підготовки з добувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)», затвердженого Постановою КМУ від 23.03.2016 № 261.

У разі звільнення з роботи особа втрачає право здобувати вищу освіту ступеня доктора філософії поза аспірантурою в Університеті та має право: продовжити свою підготовку для здобуття ступеня доктора філософії поза аспірантурою у закладі вищої освіти (науковій установі), до якого особа зарахована на посаду науково-педагогічного чи наукового працівника (за умови прийняття відповідного рішення таким закладом вищої освіти (науковою установою); вступити до аспірантури закладу вищої освіти (наукової установи) для здобуття відповідного ступеня заочною (денною, вечірньою) або заочною (дистанційною) формою навчання і зарахування їй відповідних кредитів ЄКТС, здобутих поза аспірантурою.